

加油

昨日,2022年高考正式启幕,南安6874名考生奔赴考场。你追梦,我护航。无论何时何地,家长和老师,永远是高考学子们身后最坚强的后盾。而由交警、医护人员、电力员工、的士司机、爱心志愿者等组成的后方保障,则给考生和家长带来满满的安全感。

本报高考报道组

生每人收到一份爱心水果。
南星中学考点近千名考

企业家为考生送爱心水果

高考开考后,在关注考生“考得怎么样”的同时,也有很多人关心考生“吃得怎么样”。高考期间,在南星中学考点,5所中学的近千名考生和100多名监考老师每人都收到了一份爱心水果。

南星中学党支部副书记张温情告诉记者,这些爱心水果是南星中学校友、上海南安商会常务副会长兼秘书长吕志贤委托朋友捐赠的。据悉,因为疫情原因,心系家乡高考学子的吕志贤不能赶回南安为高考学子加油鼓劲,只能委托朋友吴宏猛捐赠2.6万元,用于购买南星中学考点考生及监考老师的爱心水果和发放慰问金。

“高考是考生人生中的重要转折点,也牵动着全社会的心。在这样特殊的日子里,我希望为家乡的考生和老师们提供一些便利。”吕志贤告诉记者,在进入商界之前,他曾是一位人民教师,因此对家乡的教育事业时刻保持着关注。

吕志贤寄语高考生:“昔日寒窗苦读,今朝一跃龙门,十年春风化雨,此刻笔下生花,愿所有南安考生披荆斩棘,金榜题名!”

你们提笔逐梦,我们全力守护!

南安各界人士为6874名考生暖心护航



“莘”心静气迎高考。



昂首向前,高考无畏。

爱心驿站 为高考后勤加油鼓劲

7日,位于梅山的国光中学考点,迎来了一批批爱心志愿者。

当天上午6时,尽管雨下得很大,梅山镇竞丰村20多名党员志愿者还是早早地来到国光中学大门口,搭建临时帐篷。

党员志愿者刘小蓉、李文福拉起横幅,将一箱箱爱心物资摆放整齐,并将休息室打扫干净,摆放板凳、风扇,让家长可以轻松等待孩子归来。

李文福说,他们还为考生及家长准备了应急药品、一次性雨衣等,希望考生旗开得胜,考出好成绩。

记者获悉,为了助力高考,福建广电网络集团今年在全省设立了200个“爱家驿站”,为高考学子贴心护航!

高考期间,福建广电网络营业厅“爱家驿站”除了为考生及家长免费提供复印及打印考试资料服务外,还提供休息纳凉场所,家长可在营业厅免费饮水、阅读、观影等;现场还提供应急物资,如文具、花露水、口罩、酒精消毒液、免洗洗手液、护眼贴等。



志愿者为考生提供点心、饮料。

市场监管局 全覆盖巡查保“舌尖安全”

为护航高考,南安市市场监督管理局前期成立5个巡查小组,对17个集中供餐单位进行全覆盖巡查督导,及时消除风险隐患。各属地市场监管所提前对17个供餐单位及8个考点的周边食品经营单位逐一检查,重点检查食品及原料的索证索票、食品加工过程、餐饮具清洗消毒、从业人员健康管理、食品留样和疫情防控等关键环节。该局还加大对考点周边小食杂店、餐饮店检查力度,发现问题及时督促整改到位,从严查处违法违规行为。

5月27日至6月2日,南安市场监管部门出动食品安全快速检测车,随机抽取供餐点采购使用的蔬菜、畜禽肉、餐饮具等进行快检。

7日上午,溪美市监所对南安一中、柳城中学的4个高考供餐点及考点周边餐饮单位进行检查,对食品原料进行验收,对加工环节进行监督,对录入可追溯系统情况进行检查,对农产品进行快速检测,全力保障考生饮食安全和考试顺利进行。



市场监管局执法人员对食品进行检查。

城市管理局 静音降噪护高考

为了给考生营造良好的学习、休息环境,南安市城市管理局对高考考点、校园周边开展市容秩序的整治。

高考期间,各责任中队加大对考点周边环境整治力度,安排机动执法力量,对流动摊贩、店外经营进行劝导;纠正人行道等车辆乱停乱放行为;严格控制考点周边500米范围内各类噪音,对利用扩音设施播放音乐、广告的商业门店,发现一处,制止一处,确保高考考点周边环境整洁、秩序井然。

市容中队执法人员表示,如果接到学生及家长投诉的噪音扰民事项,他们将加

大处理力度,做到依法“从严、从重、从速”查处。同时,他们增派执法队员和执法车辆,在南安一中、柳城中学、鹏峰中学设立高考服务点,为考生提供帮助。

南安市智慧城市管理监督指挥中心还采用无人机对考点周围进行全方位航拍巡查,发现异常情况立即上报,杜绝一切安全隐患,让考生安心考试。

从6月7日开始,对照高考时间对相关重点路段,南安市城市管理局将实施全面(7:00—22:00)巡查,安排机动执法力量,做好热点、难点问题及突发事件的应急处置,扎实做好高考期间城市管理保障工作。



南安市智慧城市管理监督指挥中心采用无人机对考点周围进行全方位航拍巡查。

南安供电公司 凝心聚力保供电

记者获悉,为保障好高考用电,给广大考生营造一个良好的考试用电环境,国网南安市供电公司全面进入高考保电模式,提前2个月部署开展对相关供电设备进行特巡、测温、隐患排查和消缺工作,对高考点供电涉及的7座变电站、14条输电线路和27条配电线路持续开展排查,及时发现并处理缺陷隐患25处;实施“政校企”联动,落实“一考点一预案”,对涉及高考点的配电线路、配电室逐一确定保电责任人,协同8个考点对已运行1年的校园“三电源”供电体系开展应急演练,做好英语听力设备、考点视频监控、照明、空调等重要负荷的供电保障,确保高考期间电力安全可靠供应。



电力人全力保障考点用电。

◀奥利给啊,宝贝。

▶民警在雨中护送考生进入考场。

